

国务院再发文 完善“双减”通报制度

各地落实工作正有序推进

8月11日，国务院教育督导委员会办公室印发专门通知，拟对各省“双减”工作落实进度每半月通报一次。

《通知》明确，各省自8月30日起每月15日和30日前，报送“双减”工作落实进度，国务院教育督导委员会办公室在汇总分析后，形成专项督导半月通报。

7月20日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》，各地相继出台“双减”细则。

海南省自8月5日起暂停办理除各级各类民办学校外其他教育机构及教育服务行业创新创业人才确认工作。成都市要求各区县对学生参

加校外培训进行实名制管理，支持鼓励校外培训机构探索“先消费、后付费”的运营模式。上海市严禁学校组织中小学生参加任何形式、任何范围的联考或月考。

甘肃、山东等地也相继出台停止学科类校外培训的通知，加快推进“双减”进程。



■广告

晋商银行 大同分行

实理财 到晋商

产品名称	周期天数(遇节假日调整)	成立以来收益
丰盈多利一年定开	一年	5.15%
丰盈多利184天	184天	4.96%
丰盈多利双周定开1号	14天	4.02%
日日盈现金壹号A	1天	3.77%

起购金额低：1万元

期限灵活：1天-1年

操作灵活：手机银行、STM智能机、网银购买

网点名称 **网点地址** **网点电话**

大同分行营业部 大同市魏都大道46号(洁海岸) 0352-5686000
 矿区支行 大同市云冈区平泉路62号(新燕川酒店对面) 0352-4216929
 御河西路支行 大同市御河西街72号东信园小区外围 0352-2395510
 城西支行 大同市西环路东方罗马城小区东门口 0352-7990888
 文兴路支行 平城区文兴路东侧鸿景广场B座1层4、5号商铺 0352-7939288

智慧药房

优化药品管理 改善就医体验

8月11日，医务人员在长沙市第一医院门诊智慧药房为患者发放药物。

近日，湖南省长沙市第一医院门诊智慧药房正式投入使用。据介绍，智慧药房引进药品自动存储发放管理系统，药方经药师审核后，系统开始自动配药，药品由机械臂取出，并通过传输通道送到取药窗口，提高了药品配发的效率与准确率，缩短了患者取药等候时间。同时，智慧药房还配备麻醉药品智能化管理系统等，进一步促进药品安全和药事管理效率的全面提升。

河南警方通报11起涉疫违法犯罪案件

拒不配合防疫检查打伤民警、隐瞒虚假个人行程、编造发布虚假疫情信息……河南省公安厅10日晚集中通报11起涉疫情防控违法犯罪案件，依法严厉打击妨害疫情防控的违法犯罪行为。

其中包括，8月4日，焦作市孟州市西虢镇全义防疫卡点民警在设卡盘查过程中，犯罪嫌疑人郭某琳、杨某怡两人拒不配合接受检查，并对卡点民警进行辱骂、殴打，郭某琳使用一铁凳将民警左腿砸伤。公安机关根据《中华人民共和国刑法》第二百七十七条规定，已对郭某琳、杨某怡以涉嫌袭警罪立案侦查并采取刑事强制措施。

8月7日，济源市郑某战在北海街道办事处三庄学校核酸检测点进行核酸检测时，不服从工作人员管理，故意插队引发现场混乱，维护现场秩序的北海派出所警务人员上前劝阻时，其不听劝说并殴打警务人员。根据《中华人民共和国刑法》第二百七十七条规定，公安机关已对郑某战以涉嫌妨害公务罪立案侦查并采取刑事强制措施。

此外，其他通报案例的违法违规行为还涉及隐瞒虚报行程、发布虚假疫情信息、拒不配合防疫人员扫码测温等。

8月6日，河南省高级人民法院、河南省人民检察院、河南省公安厅曾联合印发《关于严格遵守疫情防控有关法律规定的通告》，明确提出，违反疫情防控相关法律规定，依法承担相应法律责任，对于在疫情防控期间实施有关违法犯罪行为的，依法从严从重惩处。

扬州疫情管控力度再升级

为特殊人群发放补贴



8月11日，市民在扬州市广陵区汶河街道一处核酸检测点进行核酸检测取样。

当日，江苏省扬州市主城区启动第六轮大规模核酸检测。本次检测范围包括邗江区、广陵区、经济技术开发区、生态科技新城、蜀冈—瘦西湖风景名胜区范围内全部居民(含外地在扬人员)。

11日，扬州市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告称，将设置六个重点管控区域严防疫情扩散。区域内封控管理小区居民不得离开所在小区。为保证困难群众生活，扬州还将对主城区5000户困难对象按照300元/户标准发放生活物资。

对比此前封控管理小区每户每3至5天限一人外出采购的政策，此次通告提出，六个重点管控区域内的封闭管理小区居民严格执行“足不出户”，封控管理小区居民不得离开所在小区，严禁聚集性活动，非必要不出户。

为及时解决疫情防控期间部分群众面临的生活困难，扬州已对主城区封控管

理范围内城乡低保、特困供养对象及困境儿童等困难群众按740元/户的标准，发放一次性临时生活补贴。对确诊病例中的低保对象、特困供养人员、重度残疾人、困境儿童，和对因家庭成员被隔离收治导致基本生活出现暂时困难的低保边缘家庭也分别提供特殊救助。

截至8月10日，扬州各地已发放一次性临时生活补贴5013户、合计370.8万元；开展应急性临时救助432人次，发放临时救助金6.25万元，发放物资折计3.7万元。从8月11日开始，扬州将重点为主城区5000户困难对象，按300元/户标准陆续发放米、油、肉、蔬等生活物资。

成都两个中风险地区调整为低风险地区

成都市卫生健康委员会11日通报，截至2021年8月11日，成都市青羊区光华街道优品道曦岸、高新区石羊街道都城雅颂居连续14天无新增本地确诊病例，自8月11日15时起由中风险地区调整为低风险地区。

在7月28日晚的成都市疫情防控工

作新闻发布会上，成都市青羊区优品道曦岸小区、高新区都城雅颂居小区被划为中风险地区。成都市严格落实中风险地区管控措施要求，第一时间对该区域实行封闭管理、风险排查、全员核酸检测、内外环境消毒、人群健康监测等管控措施。

本文图据新华社